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Εκλογή νέου Ηγουμένου στην Ιερά Μονή Αγίων 
Θεοδώρων στην Κέρκυρα
/ Ιερές Μονές

Στη παλαίφατη και ιστορική Ιερά Μονή των Αγίων Θεοδώρου 
του Τήρωνος και Γεωργίου Τροπαιοφόρου στη περιοχή Στρατιά 
παρά του προαστείου Γαρίτσα πλησίον της πόλεως Κερκύρας, 
λειτούργησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας Παξών 
και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος, μαζί με την αδελφότητα 
των πατέρων της Ιεράς Μονής.
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Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος μίλησε αποκλειστικά στους 
πατέρες στους αποτελούντας την αδελφότητα, πατρικά και παραινετικά για την 
αξία της μοναχικής ζωής, ιδιαίτερα στην εποχή των ανακατατάξεων της 
αμφισβήτησης και της ηθικής κατάπτωσης των καιρών μας. Είναι σημαντική η 
παρουσία του υγειούς μοναχισμού που ως φάρος πνευματικός πρέπει να φωτίζει τη 
διαταραγμένη κοινωνία μας με το φως του Χριστού το οποίο λαμβάνουν οι μοναχοί 
μέσα από την ασκητική προσευχητική ζωή της κοινοβιακής συνύπαρξης.



Ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε αυτούς του λόγους τους πατρικούς, στην μικρή αυτή 
αδελφότητα των πατέρων που είναι πνευματικά του δημιουργήματα και κατά 
πνεύμα τέκνα του, προκειμένου να επιλέξουν με την κανονική και νόμιμη 
διαδικασία τον ηγούμενο της νέας αδελφότητας.



Έπειτα από την απόλυση της Θείας Λειτουργίας αφού συνήλθε εις συνεδρία άπασα 
η αδελφότης και κλεισμένων των θυρών του καθολικού της Ιεράς Μονής και 
κατόπιν γενομένης προσευχής εψήφισαν κανονικά και νόμιμον ηγούμενον με 
απόλυτη πλειοψηφία τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη πατέρα 
Χριστόδουλο Τριαντάφυλλο. Μετά την υπογραφή των πρακτικών της κανονικής 
ψηφοφορίας ο Σεβασμιώτατος παρέδωσε στον εκλεγέντα Ηγούμενο τον επιστήθιο 
Ηγουμενικό Σταυρό και την ποιμαντορική ράβδο και ετελέσθη υπό της 
αδελφότητάς ευχαριστιακή Δοξολογία στον Θεό επί τη εκλογή του πρώτου και 
νέου ηγουμένου της Ιεράς Μονής. Ο Σεβασμιώτατος προσφώνησε τον νέο 
Ηγούμενο με πατρικές ευχές κατευοδώνοντας αυτόν στη νέα πορεία της μονής και 
της αδελφότητας που τον καλεί σήμερα η Χάρις του Αγίου Πνεύματος.



Ο δε νέος Καθηγούμενος αντιφωνώντας, ευχαρίστησε τον Πανάγιο Θεό για την 
συγκατάβαση Του, να επιβλέψει στο πρόσωπο του. Ακολούθως ευχαρίστησε την 
Παναγία μητέρα όλων των μοναχών αλλά και τους Αγίους Θεόδωρο και Γεώργιο 
τους μεγαλομάρτυρες όπου είναι αφιερωμένη η Ιερά Μονή. Ομοίως ευχαρίστησε 
τον Σεβασμιώτατο και Γέροντα του Μητροπολίτη Κερκύρας κ. Νεκτάριο, ο οποίος 
του χάρισε την μοναχική ιδιότητα και την ιεροσύνη και έδωσε την υπόσχεση να 
είναι πάντοτε, ως ο διάκονος της αδελφότητας στην οποία τον καλεί να προστεί. 
Ομοίως ευχαρίστησε τους πατέρες, για την ψήφο που του εμπιστεύτηκαν το υψηλό 
διακόνημα της ηγουμενίας και τους υπεσχέθη ότι θα είναι ο συνοδοιπόρος της 
μοναχικής των ζωής.



Στο τέλος οι πατέρες έψαλλαν το πολυχρόνιο στον νέο Ηγούμενο και τον 
ασπάσθηκαν ευχόμενοι να έχει ευλογημένη διακονία στην Ιερά Μονή.
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